

小区公共收益晒出"明白账"

我市已累计归集公共收益、日常专项维修资金到专户资金约2.3亿元

晨报讯(记者叶子申)小区 公共收益管理问题一直是居民关 注的焦点。记者从厦门市住建局 获悉,当前,我市正全面开展物业 公共收益专项整治行动,取得了 阶段性成果。截至目前,我市已 累计归集公共收益、日常专项维 修资金到专户资金约2.3亿元。 今年,厦门拟委托核查物业住宅

小区150个,委托程序正有序推

据了解,我市自今年4月份开 展物业公共收益"点题整治"工作 以来,化解群众"急难愁盼"问题 175件,指导开设公共收益银行专 户1478个,督促180个物业小区 1592.35万元公共收益、日常专项 维修资金存入专户。

我市以"边推进、边督导,边 检查、边整改"的方式,不间断开 展督导检查。目前,全市住宅物 业小区公共收益季度公示率、住 宅物业小区设立公共收益银行账 户率、排查发现物业服务企业擅 自占用住宅物业小区公共空间、 改变物业服务用房用途整治到位 率均已达100%。截至目前,我市

已累计归集公共收益、日常专项 维修资金到专户资金约2.3亿元。 对368家物业服务企业作出责令 整改要求、对1家物业服务企业做 出行政处罚,督促617个小区落实 整改工作。

我市创新住宅小区公共收 益统一代理记账制度,以区、街 为单元,委托第三方会计师事务 所对单元内住宅小区公共收益 统一代理记账。截至当前,全市 第一批99个试点小区已顺利实 施,第二批试点小区清单尚在梳 理由

此外,我市还聘请第三方机 构对辖区住宅小区共有资金收支 情况开展核查工作,实现全过程 监管。



新闽菜创新发展"火出圈"

晨报讯(记者叶子申)近日, 厦门市商务局公示了新闽菜创新 发展餐饮企业白名单,共有88家 厦门餐企上榜。记者梳理发现, 此次上榜的餐企中,既有舒友、亚 珠、牡丹等本地知名酒楼, 也有黄 则和、味友、夏商等"老字号"品 牌,还有宴遇、上食膳美、临家等 近年来新兴的闽菜品牌代表。这 些餐企在深耕本地的同时,也在 全国乃至全球市场加码,加速"出

位于新景中心的宴遇福建荟 馆将烹饪新理念融入传统闽南 菜。据悉,发源干厦门的宴遇集 团一直是闽菜创新先锋,旗下拥 有三个闽菜品牌,累计在全国有 近50家门店。宴遇主理人吴嵘表

示,新闽菜要围绕"守正创新"讲 行突破,即传承不守旧、创新不忘 本。吴嵘表示,未来,宴遇可能会 进军国外,带动闽菜"出海"发展。

上食膳美发端于厦门,拥有 "CHIC1699远洋私厨""席作·福 建会馆"等品牌,其餐厅遍布厦 门、上海、杭州、南京、深圳。该餐 企擅长制作"新闻菜料理海鲜". 受到消费者喜爱。

味友目前在厦门有11家店, 下一步计划去漳州开店。"传承、 创新都不容易。"味友董事长王瑞 祥告诉记者,近年来,他相继创立 了"味港"茶餐厅、"味友豪丽"品 牌天台海鲜大排档等。此外,味 友在多家门店研发了不少"创新 闽南菜",推出意境菜、分子料理 等,打破消费者对传统老字号的 刻板印象。在王瑞祥看来,福建 不同地区的菜肴各有特色,食材 也很丰富,可融汇创新,打造特 色菜。

今年5月.我市印发《厦门市 加快新闽菜创新发展三年行动方 案(2024-2026年)》,提出将逐 步建立并完善点(厦门新闽菜菜 单,米其林、黑珍珠、金梧桐、闽菜 馆等餐厅,闽菜大师)、线(厦门美 食之旅线路),而[中华美食街区, 福建省特色美食街(城)、餐饮夜 市、同安食品特色产业园]相结合 的新闽菜发展体系,到2026年力 争实现"双500目标"(全市餐饮 业年营业额超过500亿元、限额 以上餐饮企业突破500家)。

名网约车司机加力

晨报讯(记者 彭怡郡 诵讯 员 林依静) 网约车司机加入工 会,不仅收获了人会大礼包,还获 得了安全保障——人身意外险。

记者从厦门市总工会了解 到,近年来,厦门各级工会加大新 就业形态劳动者建会人会工作力 度,特别是针对网约车司机群体, 目前已推动40家车企建会,1.6 万余名司机陆续加入。

近日,又有千名网约车司机 加入工会"大家庭",他们将享受 网约车司机驿站, 共享司机之家 的便利以及网约车行业调解中心 提供的法律援助。工会"娘家人" 也为网约车司机代表送上微心愿 大礼包。

此外,在活动现场,厦门网

约车司机爱心互助基金正式启 动。基金主要用于符合红十字 会宗旨的厦门网约车司机的公 益救助,包括但不限于广故,大 病,以及重大正能量事迹和人物 的奖励等。厦门网约车司机只 要一次捐助10元及以上,就可 以享受捐助日起一年的互助权

厦企吉比特拟大手笔分红

晨报讯(记者 钟宝坤)厦门 上市公司吉比特又要大手笔分 红了,公司半年报显示,拟派发 现金红利3.23亿元(含税),占 净利润六成以上。此外, 吉比 特还公告,公司控股子公司雷 霆网络科技拟申请在全国中小 企业股份转让系统终止挂牌。

被冠以"游戏茅"之称的吉 比特日前公布了半年度报告。 数据显示, 吉比特实现营业收 入 19.6 亿元,同比下降 16.57%;归属于上市公司股东 的净利润5.18亿元,同比下降 23.39%,少赚了约1.58亿元。 核心游戏产品营收下降是造成 吉比特上半年营收、利润下降 的主要原因。

公告显示,吉比特此次拟 向全体股东每10股派发现金 红利45.00元(含税),合计拟派 发现金红利3.23亿元(含税), 占2024年上半年归属于上市 公司股东净利润的62.36%。

而根据吉比特2023年中 期利润分配方案, 公司向股东 每10股派发现金红利70元(含 税),合计拟派发现金红利5.04 亿元(含税),占2023年半年度 合并报表归属于母公司股东净 利润的74.6%。

不过, 吉比特未进行2023 年年度分红。当时年报称,主 要是由于吉比特近年来研发投 入持续加大、市场竞争加剧、核 心产品流水有所下滑等因素, 考虑后续储备项目可能的发行 投入,海外业务发展资金需要, 回购计划执行资金需求等,因 此未分红。

值得一提的是,吉比特控 股子公司厦门雷霆网络科技股 份有限公司拟申请其股票在全 国中小企业股份转让系统(新 三板)终止挂牌。吉比特方面 称,这符合公司及雷霆股份未 来发展规划, 预计不会对生产 经营、财务状况产生影响。

背街小巷提升改造换新颜



二王街路面完成提升改造。 记者 刘宇瀚 摄

晨报讯(记者 刘宇瀚)纵横 交错的背街小巷虽不起眼,却 是城市的"毛细血管",反映着 精细化管理水平。近日,位于 思明区鹭江街道大同社区辖域 的二王街路面完成提升改造, 街巷面貌更新,便民宜居指数 提升. 赢得居民称赞。

二王街人流量大,是周边 居民日常出行的必经之路。不 过,由于建设年代较为久远,路 面破损严重。"原来这条路比较 破旧,特别是路面上有一个条 石水沟盖板。"居民许先生告诉 记者,条石因年久失修,部分还 出现了断裂,存在较大安全隐

经过改造和整治,该条小 巷实现了"旧貌换新颜"。"一共 修复了548.67平方米混凝土路 面,更换了39个井盖。"思明市 政事业公司鹭开站市政负责人 林坚告诉记者,为方便周边居 民投放垃圾,此次提升改造还 新增了一个垃圾桶停放点。

○值班编委:陈文强 ○值班主任:满 丽 于婧媛

○一版责编:刘 虎 ○一版版式:徐霖海 ○一版校对:张铭革

自办发行+委托邮局发行 邮发代号 33-18

厦门报业发行有限公司发行 新闻报料:8080000

本报地址:厦门市吕岭路122号报业大厦12楼 邮编:361009 印刷地址:厦门市金尚路287号日报印务中心 邮编:361009

打击新闻敲诈和假新闻专项行动投诉举报电话: 5581300(海西晨报社)、0591-87558447(省新闻出版局)